



**TURISTIČKA ZAJEDNICA  
PODRUČJA ČETIRI RIJEKE**  
PARK DR. FRANJE TUĐMANA 3  
HR – 47250 DUGA RESA  
[info@tzip4rijeke.hr](mailto:info@tzip4rijeke.hr)  
[www.tzip4rijeke.hr](http://www.tzip4rijeke.hr)  
OIB 86236052428

# **PROGRAM RADA TZP ČETIRI RIJEKE ZA 2022. GODINU**

Ivan Puškarić, mag.oec.  
Direktor Turističke zajednice  
područja Četiri rijeke



## UVOD

Program rada i Financijski plan za 2022. godinu predložen je nakon analize ovogodišnjih ostvarenja nakon prvih 9 mjeseci, vodeći računa o trenutnom stanju na našim tržištima, zakonskim okvirima, procjeni tržišta za sljedeće razdoblje, te vodeći računa o strukturi i raspoloživosti smještajnih kapaciteta za naredno razdoblje.

Financijski plan za 2022. godinu predviđa povećane prihode u odnosu na financijski plan za 2021. godinu. Razlog povećanja je oporavak manifestacija, planiranje gradskih i općinskih proračuna uzrokovano pandemijom Koronavirusa, te dugotrajan oporavak turističkog tržišta do trenutka dovoljne procijepljenosti i sprečavanje širenja zaraze virusom.

Financijski plan za 2021. godinu predviđa uvećane rashode u odnosu na financijski plan za 2021. godinu. Glavni razlog značajnom povećanju rashoda je što manifestacije koje će se održati u 2022. godine iziskuju puno više marketinške aktivnosti kako bi postale turistički popularne, te imale svrhu za turizam područja Četiri rijeke, te provođenje svih protuepidemijskih mjera potrebnih za dozvolu organizacije manifestacija u novim normalnim uvjetima. Također, u planu je izgradnja posebne infrastrukture na području Četiri rijeke koja traži znatna financijska sredstva.

Cilj turističke zajednice područja Četiri rijeke je u što kraćem roku postati popularna turistička destinacija, te produljiti turističku sezonu na 365 dana u godini.

Turistički promet u prvih 9 mjeseci 2021. godine iznosi:

Dolasci domaći: 7 436	Noćenja domaći: 17 364	Udio u ukupnom prometu: 31%
Dolasci strani: 16 596	Noćenja strani: 33 600	Udio u ukupnom prometu: 69 %

\*preuzeto sa sustava eVisitor

U odnosu na 2020. godinu bilježimo povećanje dolazaka od 8 280 dolaska (52% ), te povećanje broja noćenja od 13 033 noćenja (34%), što je uzrokovano pronalaskom cjepiva za virus COVID-19, otvaranjem svjetskih tržišta, te označavanjem Hrvatske kao sigurne destinacije.

Za 2022. godinu predviđamo rast broja dolazaka i broja noćenja u iznosu od 20% do iznosa od 60 000 noćenja, također ovisno o proglašenju kraja pandemije koronavirusa i otvaranja novih tržišnih mogućnosti i obnavljanja veza i linija s turističkim tržištem koje gravira na naše područje (Austrija, Njemačka, Nizozemska, Velika Britanija, Belgija i sl.)



## **1. ISTRAŽIVANJE I STRATEŠKO PLANIRANJE**

### **1.1. Izrada strateških/operativnih/komunikacijskih/akcijskih dokumenata**

Sudjelovanje u izradi strateških i razvojnih planova turizma na području Četiri rijeke. Sudjelovanje u izradi i provedbi akcijskih planova razvoja destinacije i selektivnih oblika turizma.

### **1.2. Istraživanje i analiza tržišta**

Provođenje redovnih analiza tržišta, kretanja trendova, benchmarking, izrađivanje posebnih analiza prema potrebi sustava za obavljanje raznih zadaća i aktivnosti.

### **1.3. Mjerenje učinkovitosti promotivnih aktivnosti**

Povratne informacije o ulaganjima turističke zajednice na svim razinama promocije. Razne ankete koje se provode ispitivanjem javnog mnijenja (ispitivanje turista o doživljaju destinacije, lokalnog stanovništva o potrebama turizma i sl.)

## **2. RAZVOJ TURISTIČKOG PROIZVODA**

### **2.1. Identifikacija i vrednovanje resursa te strukturiranje turističkih proizvoda**

- ✓ Selekcija ključnih atributa, poruka i identificiranje potencijalnih ciljnih skupina kojima se turistički proizvod komunicira
- ✓ Razvojne aktivnosti vezane uz povezivanje elemenata ponude pakete i proizvode – inkubatori inovativnih destinacijskih doživljaja i proizvoda
- ✓ Razvoj događanja u destinaciji i drugih motiva dolaska u destinaciju za individualne i grupne goste
- ✓ Razvoj ostalih elemenata turističke ponude s fokusom na cjelogodišnju ponudu destinacije



## 2.2. Sustavi označavanja kvalitete turističkog proizvoda

### ➤ FOKUS NA TURISTIČKU INDUSTRIJU

- ✓ Označavanje kvalitete i općenito dodjela oznaka kvalitete u koordinaciji s regionalnom turističkom zajednicom
- ✓ Suradnja s renomiranim pružateljima usluga označavanja kvalitete
- ✓ Suradnja s predstavnicima turističke ponude po proizvodima radi podizanja kvalitete ponude u destinaciji (ugostiteljima, hotelijerima, privatnim iznajmljivačima i sl.)

## 2.3. Podrška razvoju turističkih događaja

- ✓ Organizacija i suorganizacija događanja, kulturno – zabavnih, sportskih i sl. manifestacija u destinaciji
- ✓ Sufinanciranje manifestacija u organizaciji drugih subjekata koje su od značaja za razvoj, promociju i učinkovito turističko i gospodarsko pozicioniranje destinacije

### 2.3.1. MANIFESTACIJE NA PODRUČJU ČETIRI RIJEKE U 2022. GODINI

U 2022. godini, na području Četiri rijeke planirane su slijedeće manifestacije, sa specifikacijom planiranih troškova i ukupnim planiranim troškom po manifestaciji (prema mogućnosti zbog pandemije COVID-19, te važećih epidemioloških mjera u tom trenutku).

#### 2.3.1.1. KLIZALIŠTE I ADVENT 2022.

**Nositelji aktivnosti:** Grad Duga Resa, Čistoća Duga Resa d.o.o., TZP Četiri rijeke

**Rok realizacije aktivnosti:** Prosinac 2021., Siječanj 2022.

#### **Detaljan i precizan opis aktivnosti:**

Na području Grada Duge Rese, na lokaciji Amfiteatra (Park Dr. Franje Tuđmana 3) već 5. godinu za redom organizira se klizalište za turiste i građane područja Četiri rijeke. Organizacija se provodi s gore navedenim partnerima, a klizalište će biti otvoreno od kraja studenog 2021. do sredine siječnja 2022. godine. Kroz dosadašnji rad u organizaciji klizanja, u sklopu Adventa na Mrežnici, godišnje prodefilira više desetaka tisuća klizača i posjetitelja, uz dodatak školskih aktivnosti u sklopu nastave TZK-e dugoreških osnovnih i srednjih škola.

Planirani trošak organizacije za realizaciju klizališta je sljedeći:

- najam klizališta, honorar studenata i učenika zaposlenih na održavanju klizališta i izdavanju klizaljki, trošak redara i zaštitara, najam wc kabina, marketinške aktivnosti, trošak audiovizualne opreme u sklopu klizališta, trošak reprezentacije određenih sudionika, snimanje promotivnog video spota



**Cilj aktivnosti:**

Privući veći broj turista i posjetitelja van glavne sezone u destinaciju Četiri rijeke, osiguravanjem dodatnog sadržaja, bogatom gastronomskom i smještajnom ponudom.

### **2.3.1.2. PROLJEĆE NA ČETIRI RIJEKE**

**Nositelji aktivnosti:** Grad Duga Resa, Općina Netretić, Barilović, Bosiljevo, Generalski Stol, TZP Četiri rijeke, POU Duga Resa

**Rok realizacije aktivnosti:** Ožujak – Svibanj 2022.

**Detaljan i precizan opis aktivnosti:**

Cvjetni korzo, potraga za Uskršnjim pisanicama, radionica za djecu i sl. sadržaj koji bi upotpunio boravak turista izvan sezone, te produljio boravak na području Četiri rijeke.

Planirani trošak organizacije za realizaciju Proljeća na Četiri rijeke je sljedeći:

- honorar studenata i učenika zaposlenih pri realizaciji manifestacije, marketinške aktivnosti, trošak audiovizualne opreme u sklopu manifestacije, trošak reprezentacije određenih sudionika, snimanje promotivnog video spota

**Cilj aktivnosti:**

Privući veći broj turista i posjetitelja van glavne sezone u destinaciju Četiri rijeke, osiguravanjem dodatnog sadržaja, bogatom gastronomskom i smještajnom ponudom.

### **2.3.1.3. PRAZNIK RADA U AMFITEATRU**

**Nositelji aktivnosti:** Grad Duga Resa, TZP Četiri rijeke

**Rok realizacije aktivnosti:** 30. travnja – 1. svibnja 2022.

**Detaljan i precizan opis aktivnosti:**

U dugoreškam Amfiteatru, tradicionalno obilježavanje praznika rada, uz vikend manifestaciju i organizaciju aktivnosti za mlade i najmlađe.

Tradicionalni „Grad napuhanaca“, besplatni prvomajski kotlić i podjela posjetiteljima, uz animaciju i igraonice, u svrhu dodatnog dolaska turista u razdoblju predsezone.

Planirani trošak organizacije za realizaciju Praznika rada u Amfiteatru je sljedeći:

- Animacijski program, dječje radionice, fotograf i snimatelj, prvomajski kotlić, grad napuhanaca, promocija i marketing, glazbeni nastup



**Cilj aktivnosti:**

Privući veći broj turista i posjetitelja van glavne sezone u destinaciju Četiri rijeke, osiguravanjem dodatnog sadržaja, bogatom gastronomskom i smještajnom ponudom.

### **2.3.1.4. GRIN FEST 2022.**

**Nositelji aktivnosti:** Grad Duga Resa, TZP Četiri rijeke, Čistoća Duga Resa d.o.o., POU Duga Resa, Sportska Zajednica Duga Resa

**Rok realizacije aktivnosti:** 18. – 26. lipnja 2022.

**Detaljan i precizan opis aktivnosti:**

Najveća manifestacija na području Četiri rijeke, u trajanju od 9 dana u mjesecu Lipnju 2022. godine, povodom obilježavanja dana Grada Duge Rese, privlači turiste s područja Hrvatske, ali i susjednih zemalja (BiH, Slovenija i sl.) zbog izuzetnog gastro, kulturno – sportskog, ali i humanitarnog karaktera. Planiraju se 4 koncertna nastupa zvijezdi Hrvatske estrade (2021. gostovali su Let 3, Zaprešić boysi, Massimo, Tomislav Bralić i Klapa Intrade), te nastupi domaćih glazbenih sastava, prema tematskim danima (rock večeri, večeri tamburice, večeri Dalmacije, Tribute večeri i sl.). Organizacije cestovne utrke Grin Run i tradicionalnog Trail-a uz Mrežnicu (Grin Run & Grin Trail), kotlovinu showa i mnogo drugog zabavnog sadržaja u 9 dana na Mrežnici, kao uvertira u Ljeto na Četiri rijeke.

Planirani trošak organizacije za realizaciju Grin Festa 2022. je sljedeći:

- Animacijski program, dječje radionice, fotograf i snimatelj, glazbeno-kulturni program (koncerti, predstave), utrka Grin Run & Grin Trail, promocija i marketing, trošak reprezentacije izvođača (catering i smještaj), zaštitarska i redarska služba, najam audio-vizualne opreme, najam wc kabina, ZAMP

### **2.3.1.5. LJETO NA ČETIRI RIJEKE**

**Nositelji aktivnosti:** TZP Četiri rijeke

**Rok realizacije aktivnosti:** Srpanj - Rujan 2022.

**Detaljan i precizan opis aktivnosti i planirani trošak:**

Javni poziv za ugostitelje – organizacija zabavno – kulturno – sportske manifestacije na kupalištima s područja Četiri rijeke – subvencija po prijavitelju max 5.000,00 kn, promocija i marketing.

**Cilj aktivnosti:**

Upoznavanje turista s lokalnim sadržajima i aktivnosti na već popularnim kupalištima s područja Četiri rijeke.



### **2.3.1.6. JESEN NA ČETIRI RIJEKE (Dani Meda, Kestena, Gljiva i Lovaca)**

**Nositelji aktivnosti:** TZP Četiri rijeke, Grad Duga Resa, Općine Barilović, Bosiljevo, Generalski Stol, Netretić, POU Duga Resa, Sportska Zajednica Duga Resa

**Rok realizacije aktivnosti:** Listopad - Studeni 2022.

**Detaljan i precizan opis aktivnosti i planirani trošak:**

Organizacija tematskih manifestacija povodom jeseni, u znaku jesenskih plodova i običaja područja Četiri rijeke. Počevši prvim vikendom u listopadu s manifestacijom „Dani Meda“ u suradnji s Udrugom Pčelara Duga Resa i gostima pčelarima, uz koncertni nastup i predavanje, sljedeći vikend tradicionalna Kestenijada u Općini Bosiljevo, na dvorcu Starog Grada Bosiljeva, uz besplatnu podjelu pečenih kestena, degustaciju domaćih proizvoda lokalnih OPG-ova, te kulturno – glazbeni nastup KUD-ova s područja Četiri rijeke. Vikend nakon Kestenijade dolazi Gljivarska večer u Amfiteatru, gastronomska manifestacija predstavljanja jela od gljiva koje je moguće kušati u restoranima s područja Četiri rijeke, prigodnom izložbom Gljivarskog Društva Karlovac, predavanjem i predstavljanjem gljiva, glazbenim nastupom i sl. I za kraj Jeseni na Četiri rijeke, na području Općine Generalski Stol, Lovački bal povodom zaštitnika lovaca i lovstva, Sv. Huberta, izložba lovačkih trofeja, natjecanje u kuhanju lovačkog gulaša, animacijsko zabavno glazbeni program.

Animacijski program, dječje radionice, zabavno – glazbeni program (koncertni nastupi), najam opreme, najam pozornice, audio-vizualne opreme, fotograf i snimatelj, honorar voditelja, trošak materijala i namirnica, fotograf i snimatelj, promocija i marketing

### **2.3.1.7. KUD DOBRICA BISTRA TEČE**

**Nositelji aktivnosti:** TZP Četiri rijeke, Općina Netretić, KUD-ovi i Udruge s područja Općine Netretić

**Rok realizacije aktivnosti:** Svibanj 2022.

**Detaljan i precizan opis aktivnosti i planirani trošak:**

Animacijski program, dječje radionice, zabavno – glazbeni program (koncertni nastupi), najam opreme, audio-vizualne opreme, fotograf i snimatelj, honorar voditelja, trošak materijala i namirnica, fotograf i snimatelj, promocija i marketing

### **2.3.1.8. ANTUNOVSKI DANI**

**Nositelji aktivnosti:** TZP Četiri rijeke, Općina Generalski Stol, KUD-ovi i Udruge s područja Općine Generalski Stol

**Rok realizacije aktivnosti:** Lipanj 2022.



**Detaljan i precizan opis aktivnosti i planirani trošak:**

Najam opreme (razglas, TV, dodatna oprema) oprema, troškovi izvođača, troškovi zaštitarske službe, troškovi osiguranja

## **2.3.1.9. DAN POBJEDE I DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI**

**Nositelji aktivnosti:** TZIP Četiri rijeke, Općina Barilović, KUD-ovi i Udruge s područja Općine Barilović

**Rok realizacije aktivnosti:** Kolovoz 2022.

**Detaljan i precizan opis aktivnosti i planirani trošak:**

Najam opreme (razglas, TV, dodatna oprema) oprema, troškovi izvođača, troškovi zaštitarske službe, troškovi osiguranja

## **2.3.1.10. AKTIVNI NA RIJEKAMA**

**Nositelji aktivnosti:** TZIP Četiri rijeke, TZIP Kupa, TZ Karlovac

**Rok realizacije aktivnosti:** Lipanj - Kolovoz 2022.

**Detaljan i precizan opis aktivnosti i planirani trošak:**

Projektne udružene TZ s područja Karlovačke Županije planiraju aktivnosti na rijekama s područja Karlovačke Županije (TZIP Četiri rijeke – rijeka Mrežnica, Kupa, Korana i Dobra), TZIP Kupa (Rijeka Kupa), TZ Karlovac (Rijeka Korana), prema prijavljenom projektu, ovisno o odobroj potpori HTZ-a, aktivnosti učenja i pravila ponašanja na rijekama, škole plivanja, veslanja i sl., do društveno – kulturnih događanja, koncerata i sportskih aktivnosti na rijekama.

**Cilj aktivnosti:**

Poticanje turista i posjetitelja na brigu o rijekama, na pravila ponašanja na i oko rijeka, kako bi zaštitili okoliš za buduće generacije, te uspostavili pravilan održivi razvoj događanja na navedenim područjima.





## **2.3.2. MANIFESTACIJE SUFINANCIRANE OD STRANE TZP ČETIRI RIJEKE U 2022. GODINI**

### **2.3.2.1. BIKIKLIJADA TRI RIJEKE – ZDENKOVIM TURAMA**

**Nositelji aktivnosti:** Općina Bosiljevo, ŠD Kupa Bosiljevo, TZP Četiri rijeke

**Rok realizacije aktivnosti:** Srpanj 2022.

### **2.3.2.2. SPUST PO KUPI**

**Nositelji aktivnosti:** ŠD Pravutina, TZP Četiri rijeke

**Rok realizacije aktivnosti:** Srpanj 2022.

### **2.3.2.3. RALLY ČETIRI RIJEKE**

**Nositelji aktivnosti:** Auto klub Ina Delta, Karlovačka Županija, TZP Četiri Rijeke

**Rok realizacije aktivnosti:** 26. – 27. ožujka 2022.

## **2.4. TURISTIČKA INFRASTRUKTURA**

### **2.4.1. Kupališne kabine (svlačionice)**

S Turističkim Vijećem usuglašene lokacije postavljanja svlačionica na značajnijim kupalištima na području Četiri rijeke. U planu je postavljanje 10 – 20 svlačionica, ovisno o financijskim mogućnostima i rokovima izrade.

## **3. KOMUNIKACIJA I OGLAŠAVANJE**

### **3.1. Sajmovi, posebne prezentacija i poslovne radionice**

- ✓ Nastup na sajmu u koordinaciji s RTZ temeljem programa rada RTZ-e
- ✓ Posebne prezentacije turističke ponude destinacije u koordinaciji s RTZ-om temeljem programa rada RTZ-e



### **3.2. Suradnja s organizatorima putovanja**

- ✓ Pružanje podrške u organizaciji studijskih putovanja novinara, predstavnika organizatora putovanja i agenata u suradnji s RTZ-om i HTZ-om

### **3.3. Kreiranje promotivnog materijala**

- ✓ Izrada i distribucija informativnih materijala
- ✓ Stvaranje, održavanje i redovito kreiranje sadržaja na mrežnim stranicama destinacije i društvenim mrežama
- ✓ Priprema destinacijskih marketinških materijala sukladno definiranim standardima i upućivanje na usklađivanje i odobrenje u RTZ

#### **3.3.1. Turistička karta područja Četiri rijeke**

Izrada brošure turističke karte područja Četiri rijeke (dimenzija brošure B2 – 680 x 480 mm) s najznačajnijim sadržajima (zanimljivosti, lokaliteti, kupališta, hoteli, moteli, restorani, izletišta, kampovi, granice Općina i Grada, Simbolički nacrtana naselja s nazivima, označene značajnije ceste, rijeke, pruga, biciklističke, planinarske i šetačke staze, s kratkim opisima sadržaja.

### **3.4. Internetske stranice**

- ✓ Upravljanje određenim sadržajima na internetskim stranicama
- ✓ Razvoj i održavanje internetskih stranica

### **3.5. Kreiranje i upravljanje bazama turističkih podataka**

- ✓ Uspostavljanje baze podataka o turističkoj ponudi i potražnji
- ✓ Otkup sadržaja, fotografija i ostalih podataka
- ✓ Priprema, sortiranje i slanje podataka o turističkoj ponudi na području Četiri rijeke u RTZ i HTZ

### **3.6. Turističko informativne aktivnosti**

- ✓ Postavljanje infopunktova te postavljanje i održavanje turističke signalizacije u suradnji s JLS-om



### **3.6.1. Smeđa signalizacija**

Izrada elaborata i postavljanje smeđe signalizacije za područje Četiri Rijeke.

S Općinama i Gradom usuglašene znamenitosti koje bi bile istaknute tablama smeđe i bijele turističke signalizacije, radi se o cca 100 tabli na cca 20 lokacija na području Četiri rijeke. Na tablama se (za sada) ne bi isticali privatni iznajmljivači, ali bi se istima ponudila mogućnost postavljanja svojih tabli prema zakonskim okvirima, na postojeće lokacije (do popunjenja maksimalnog broja tabli po lokaciji).

### **3.6.2. Mobilna Aplikacija Guide For You**

Implementacija mobilne aplikacije Guide For You na Hrvatskom, Engleskom i Njemačkom jeziku, obrada podataka, prilagodba podataka i unos sadržaja u aplikaciju, godišnja licenca. (8 Kategorija, 15 unosa po kategoriji, 40 push notifikacija, održavanje na serveru.)

### **3.6.3. Smart TUI**

U suradnji s POU Duga Resa planira se postaviti 5 Smart TUI uređaja (Solarna Digitalna turistička točka) na područje Četiri rijeke, prijavljeno prema Ministarstvu Kulture RH, kroz natječaj za Digitalno i Zeleno.

### **3.6.4. Pointers travel**

Nastavak suradnje s agencijom Pointers Travel na promidžbi područja Četiri rijeke, prema Ugovoru.

### **3.6.5. Bike Patrola – Dražen Breitenfeld**

Izrada biciklističkih tematskih tura, promocija područja Četiri rijeke na društvenim mrežama, Večernjem Listu, te T-Portal blogu.

## **4. DESTINACIJSKI MENADŽMENT**

### **4.1. Turističko informativni sustavi i aplikacije / eVisitor**

- ✓ Sudjelovanje u razvoju i upravljanju sustavom eVisitor i ostalim turističkim informacijskim sustavima sukladno uputama HTZ-a kao što su: jedinstveni informacijski portal, evidencija svih oblika turističke ponude/atrakcija na području županije/regije
- ✓ Sudjelovanje u razvoju sustava poslovne inteligencije temeljena na informatičkim tehnologijama (baze podataka, B2B portal i sl.) u suradnju i prema uputama RTZ-a i HTZ-a



## **4.2. Upravljanje kvalitetom u destinaciji**

- ✓ Sustav nagrađivanja, priznanje postignućima u turizmu u svrhu razvoja izvrsnosti na svim razinama turističke ponude u destinaciji u suradnji s RTZ-om i HTZ-om
- ✓ Sudjelovanje u planiranju i provedbi ključnih investicijskih projekata javnog i privatnog sektora i ključnih projekata podizanja konkurentnosti destinacije
- ✓ Suradnja s predstavnicima turističke ponude po proizvodima radi podizanja kvalitete ponude u destinaciji
- ✓ Organiziran sustav upravljanja posjetiteljima

## **4.3. Poticanje na očuvanje i uređenje okoliša**

- ✓ Poboljšanje općih uvjeta boravka turista
- ✓ Aktivnosti uređenja mjesta (šetnice, klupe, vidikovci i sl.)
- ✓ Suradnja sa subjektima javnog i privatnog sektora u destinaciji

# **5. ČLANSTVO U STRUKOVNIM ORGANIZACIJAMA**

## **5.1. Međunarodne strukovne i slične organizacije**

## **5.2. Domaće strukovne i slične organizacije**

# **6. ADMINISTRATIVNI POSLOVI**

Plaće zaposlenika TZ i troškovi funkcioniranja turističke zajednice (režijski troškovi, zakup prostora, uredska oprema i materijal, održavanje prostora, troškovi platnog prometa, odvjetnički i javnobilježnički troškovi)

U troškove turističkog ureda svrstavaju se troškovi funkcioniranja ureda (materijalni izdaci, izdaci za usluge, izdaci za zaposlene, nematerijalni izdaci, financijski rashodi, održavanje prostora).

Poslovi ureda TZ koji su nužni za ostvarenje programa rada, a koji su određeni Zakonom i Statutom turističke zajednice su:

- ✓ Promoviranje turističke destinacije na razini područja putem samostalnog i udruženog oglašavanja
- ✓ Upravljanje javnom turističkom infrastrukturom danom na upravljanje od strane grada i općina
- ✓ Poticanje optimalizacije i uravnoteženje ekonomskih i društvenih koristi i koristi za okoliš
- ✓ Izrada strateških i razvojnih planova na razini djelovanja TZ
- ✓ organizacijske i logističke poslove neposredno vezane uz realizaciju Programa rada;
- ✓ poslove pripreme materijala i vođenje zapisnika za sjednice Turističkog vijeća, Skupštine i Nadzornog odbora;
- ✓ poslove informiranja poslovnih subjekata, građana i drugih subjekata o turističkoj ponudi i drugim informacijama vezanim uz rad



- ✓ izradu programa rada, financijskog plana i drugih programskih i planskih dokumenata, te izvješća o radu;
- ✓ računovodstveno-knjigovodstvene poslove
- ✓ evidenciju dolazaka i noćenja turista
- ✓ poslove marketinga

## **6.1. Plaće zaposlenih**

U troškove plaća zaposlenih u turističkom uredu ubrajaju se svi izdaci za plaće obje zaposlene osobe (direktor i administrativni tajnik) u bruto iznosu. Troškove plaća subvencioniraju Grad Duga Resa, te općine Barilović, Bosiljevo, Generalski stol i Netretić. Razliku do potrebne količine za plaće zaposlenih pokrivati će se tekućim prihodima iz Članarine TZ i Turističke pristojbe.

## **6.2. Materijalni troškovi**

Troškovi funkcioniranja turističkog ureda turističke zajednice (režijski troškovi, trošak uredske opreme i materijala, održavanje prostora, troškovi platnog prometa, troškovi poštarine, stručno usavršavanje zaposlenika).

## **6.3. Tijela turističke zajednice**

Tijela TZP Četiri rijeke (Turističko Vijeće i Skupština TZ), prema Statutu TZP Četiri rijeke, nisu plaćeni.

## **7. REZERVA**

Rezerva do 5% za potrebe osiguranja likvidnosti u izvanrednim okolnostima te financiranje neplaniranih aktivnosti.

## **8. POKRIVANJE MANJKA PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE**

Ovisno o procjeni financijskog rezultata poslovanja u tekućoj godini, ukoliko se ostvari manjak prihoda, potrebno je dio sredstava od redovnih prihoda za narednu godinu rezervirati za pokrivanje manjka prihoda iz protekle godine.